



REPUBLIKA HRVATSKA  
DRŽAVNO IZBORNO POVJERENSTVO  
REPUBLIKE HRVATSKE

KLASA: 030-02/20-01/24  
URBROJ: 507-02/01-21-11

Zagreb, 11. siječnja 2021.

Srednje škole u Republici Hrvatskoj  
n/p ravnatelja

- svima -

putem Ministarstva znanosti i obrazovanja

**PREDMET: Edukacija mladih birača „I moj glas je bitan“**  
- obavijest, dostavlja se -

Poštovani,

Državno izborno povjerenstvo Republike Hrvatske (dalje: Državno izborno povjerenstvo), u skladu sa Strateškim planom Državnog izbornog povjerenstva za razdoblje 2020.-2022., s početkom 2021. nastavlja s održavanjem edukacija mladih birača u sklopu projekta „I moj glas je bitan“ (dalje: edukacija mladih birača), koji se provodi od 2018. Projekt „I moj glas je bitan“ održava se uz suglasnost Ministarstva znanosti i obrazovanja.

U 2020. održana je svega jedna edukacija mladih birača, i to na Svjetski dan izbora 6. veljače 2020., u XVI. Gimnaziji u Zagrebu. Zbog epidemije virusa SARS-CoV-2 (COVID-19), nastavak edukacija na način na koji su edukacije održane od 2018., pa nadalje, nije bio moguć.

S početkom školske godine 2020./2021., Državno izborno povjerenstvo je započelo na pripremi materijala za webinar kojim će izborne teme približiti mladim biračima, na epidemiološki siguran način. U izradi webinaru Državno izborno povjerenstvo je imalo stručnu i tehničku pomoć CARNet-a.

Webinar je namijenjen primarno učenicima četvrtih razreda srednjih škola koji 2020./2021. postaju punoljetni te će kao takvi prvi puta imati mogućnost sudjelovati na izborima koji će se održati u 2021. – lokalnim izborima. Cilj webinaru je upoznati mlade birače sa izborima koji se provode u Republici Hrvatskoj, načinom na koji se ostvaruje aktivno i pasivno biračko pravo na lokalnim izborima te specifičnostima navedenih izbora.

Na mrežnim stranicama Državnog izbornog povjerenstva [www.izbori.hr](http://www.izbori.hr) objavljen je sadržaj vezano uz edukaciju mladih birača i dostupan je na poveznici:

<https://www.izbori.hr/site/aktualnosti/edukacija-ucenika-srednjih-skola-i-moj-glas-je-bitan/edukacija-ucenika-srednjih-skola-i-moj-glas-je-bitan-1698/1698> .

U sklopu objavljenog sadržaja, dostupan je webinar, kao i poveznice putem kojih se može pristupiti kvizu i anketi. Također, objavljena je i power point prezentacija sa sadržajem prezentiranim na webinaru.

Molimo Vas da o navedenom obavijestite profesore koji ciljanoj skupini učenika predaju nastavne sadržaje izravno ili na određeni način povezane s izborima, ali i samim učenicima kojima je edukacija mladih birača namijenjena.

Nadalje, obavještavamo Vas da su predstavnici Državnog izbornog povjerenstva voljni i spremni sudjelovati na on-line nastavi kako bi se izravno obratili učenicima vezano uz sadržaj edukacije mladih birača te im odgovorili na njihova pitanja.

Državno izborno povjerenstvo kao središnje državno tijelo za provedbu izbora i referendumata smatra edukaciju mladih birača o izborima te o njihovom biračkom pravu izuzetno važnom.

Stoga se nadamo daljnjoj uspješnoj u provedbi predmetne edukacije mladih birača.

Za sva pitanja ili potrebna pojašnjenja vezano uz provedbu edukacije mladih birača, slobodno se obratite Državnom izbornom povjerenstvu putem elektronske pošte: [dip@izbori.hr](mailto:dip@izbori.hr), a kontakt osoba je Maja Koić, savjetnica predsjednika Povjerenstva za pravna pitanja.

S poštovanjem,

Potpredsjednica  
  
Ana Lovrin

